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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS TOLEDO - 18 DE JUNHO DE 2024

 

 
No dia dezoito de junho de dois mil e vinte quatro, às dezessete horas e quinze minutos, na sala
virtual da plataforma Microsoft Teams (Office 365), iniciou-se a reunião do Núcleo Docente
Estruturante do Curso de Medicina, do Campus Toledo, da Universidade Federal do Paraná. A
reunião foi presidida pela professora Thaísa Mara Bersani Strabelli e contou com a presença
dos seguintes membros: Jessica Cristina Ruths, Kleber Fernando Pereira e Juliana Bernandi
Wenzel. Havendo quórum a Presidente iniciou a reunião. 1. Revisão do documento avaliativo
das bibliografias disponíveis na biblioteca do Campus: Inicialmente, a professora Thaisa
esclareceu que devido o início do novo semestre em abril, 2024.1, com implantação da nova
matriz curricular, seria importante realizar a análise e revisão das bibliográficas disponíveis nas
fichas I das ementas e na biblioteca do Campus Toledo. O documento contendo as
bibliográficas das fichas I e a análise de quantitativo disponível na biblioteca havia sido enviado
previamente para os membros do NDE. Os mesmos construíram em conjunto um relatório
sucinto atestando que atualmente, a biblioteca disponibiliza aos estudantes do curso de
Medicina aproximadamente 755 obras, que conta com mais de 2200 exemplares. Desses, 90%
atendem a bibliografia básica e complementar do curso de Medicina do Campus Toledo. O
relatório foi compartilhado e assinado por todos os membros do NDE. 2. Informes sobre a
operacionalização da creditação da extensão: A professora Jéssica Cristina Ruths
apresentou o fluxograma da operacionalização da creditação da extensão, cuja implantação se
deu no semestre em andamento 2024.1. Foram discutidas as atribuições dos docentes,
orientadores da extensão e coordenadores de projetos de extensão em cada etapa do
fluxograma (acompanhamento das atividades extensionistas, forma de avaliação, sistemas de
avaliação). Assuntos gerais: A professora Thaísa falou sobre a necessidade de fazer esta
apresentação aos docentes do segundo período que passarão a se envolver com a creditação
da extensão, no próximo semestre (2024.2). Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou
a reunião às dezoito horas e trinta e cinco minutos, da qual, para constar, eu, Jéssica Cristina
Ruths, lavrei a presente ata, que após aprovada, será assinada eletronicamente pelo presidente
e demais membros do NDE.
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